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خ اردوگاه سر

تجمع دوباره علیه درویش
در حالی که مدیران باشگاه پرسپولیس انتظار 
داشتند پیروزی مقابل سپاهان موج اعتراضات 
اخیر علیه رضا درویش را پایین بیاورد اما دیروز 
تعدادی از هواداران این باشگاه که البته شمار 
آنها از صد نفر بیشتر نمی‌شد، مقابل ساختمان 

بانک شهر تجمع کردند.
آنها که برای سومین بار مقابل ساختمان بانک 
شهر تجمع می‌کردند، خواستار برکناری رضا 
درویش از سوی کنسرسیوم بانکی شدند و علیه 

او شعارهایی را سر دادند.
نکته قابل توجه اینکه این بار تجمع محدود به 
تهران نشده و هواداران مقابل شعب بانک شهر 
در شهرهای مشهد و همدان هم به اعتراض 

پرداختند.
اعتراض هواداران پرسپولیس بعد از تشدید 
فعالیت باشگاه رقیب در بازار تابستانی اوج 
گرفت و از فضای مجازی خارج شد و حالت 
خیابانی پیدا کرد. با این حال هنوز هیچ واکنش 
رسمی از باشگاه یا کنسرسیوم نسبت به آن طرح 

نشده است.

پیام قدردانی ویژه از بانک شهر
باشگاه پرسپولیس دیروز در پیامی مفصل و 
جالب توجه از حمایت‌های بانک شهر تقدیر 
کرد. در بخشی از این پیام آمده: »در شرایطی که 
تیم‌های دیگر حسرت یک زمین تمرین خوب را 
دارند، پرسپولیس با همکاری بانک شهر، دو زمین 
تمرین از بهترین‌های فوتبال کشور را در کنار 
ورزشگاه شهید کاظمی به امکانات تیم اضافه 
کرد و تجهیز آنها نیز نیازمند هزینه بود که انجام 
شد. یکی از مهم‌ترین و حیثیتی‌ترین پرونده‌های 
حقوقی فوتبال ایران، به لطف اقدامات مالی 
مؤثر و به‌موقع بانک‌ها در راستای اجرای تعهدات 
مالی نسبت به بازیکنان، با پیروزی پرسپولیس 
همراه شد که البته این پرونده ادامه دارد. در 
نقل و انتقالات اخیر نیز شکل ورود پرسپولیس 
به این بازار، به‌خوبی بیانگر میزان توجه و 
اهمیت موضوع و اجابت خواسته‌های هواداران 
از سوی کنسرسیوم و بانک شهر بود. از این ناحیه 
دچار هیچ کمبود و نقصانی نبودیم، ضمن آنکه 
پرسپولیس از حمایت کامل برای ادامه روند 

برخوردار است.«
 

 تعیین تکلیف امیری 
تا یکی دو روز آینده

رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس در رابطه 
با فسخ قرارداد احتمالی با وحید امیری گفت: 
آخرین وضعیت بازیکنان در حال بررسی با 
کادر فنی و مدیران است و تصمیم نهایی پس از 
مشورت با درویش و امیری اتخاذ خواهد شد. 
امیدواریم با ادامه تعاملات و همکاری مسئولان، 
بتوانیم شرایط مناسبی برای حضور بازیکنان در 

مسابقات فراهم کنیم.
حدادی توضیح داد: امیری یکی از بازیکنان 
شاخص تاریخ باشگاه پرسپولیس و حتی 
می‌توان گفت کشور ماست و هیچ شکی در 
این مورد وجود ندارد. ما باید به گونه‌ای عمل 
کنیم که هم شخصیت ایشان رعایت شود و 
هم از نظر مالی متضرر نشود، تا بتوانیم او را 
در پرسپولیس داشته باشیم؛ چه به عنوان 
بازیکن و چه به عنوان یکی از اعضای کادر فنی. 
پیش‌بینی می‌کنم طی یکی دو روز آینده این 

موضوع حل شود.
وی افزود: وحید هاشمیان دو بازیکن بزرگ و 
مطرح را مدنظر نداشتند و ما باید به نظر او 
احترام بگذاریم. پیش‌تر نیز چنین مواردی را 
تجربه کرده‌ایم؛ به عنوان مثال کارتال اعلام کرد 
که دورسون را می‌خواهد و ما جذب کردیم، اما 
سپس هاشمیان گفتند که این بازیکن مورد نیاز 

نیست و ما نیز قرارداد را فسخ کردیم.
 

 مهری و دورسون 
در چه صورتی پول می‌دهند؟

رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس در 
رابطه با فسخ قرارداد با سردار دورسون و سعید 
مهری در ساعت‌های پایانی نقل و انتقالات 
گفت: همان‌طور که در روز آخر بازار اعلام شد، 
جذب بازیکن با درخواست کتبی سرمربی 
انجام می‌شود و سرمربی از نظر فنی می‌تواند 
بازیکنانی را نخواهد. در مذاکرات انجام شده، با 
توجه به اینکه لیست تیم کامل بود و ۲۱ بازیکن 
داشتیم، دو بازیکن از تیم جدا شدند. باشگاه 
نیز نامه‌های باشگاه‌های متقاضی را دریافت و 
پاسخ داده است. برای بازیکنان ایرانی و خارجی 
که به باشگاه می‌آیند، محدودیت‌هایی اعمال 
شده و هر بازیکنی که به تیم ایرانی منتقل شود 
باید مبلغی به پرسپولیس به عنوان غرامت 

پرداخت کند.
حدادی در خصوص توافق مالی با بازیکنان 
افزود: در مورد بازیکنان خارجی، مانند دورسون 
و مهری، توافقات صورت گرفته عمدتاً شامل 
بخشش مطالبات سال گذشته آنان بوده 
است. هدف این بوده که تعامل خوبی با 
بازیکنان برقرار شود تا وقتی از پرسپولیس و 
ایران می‌روند، خاطره خوبی از باشگاه داشته 
باشند. همین روند در مورد گولسیانی نیز اجرا 
شد. اگر در آینده بخواهیم بازیکنی از ترکیه 
یا گرجستان جذب کنیم، اولین نکته‌ای که 
بازیکن از مدیربرنامه‌ها می‌پرسد، نحوه رفتار 

باشگاه و کشور با بازیکن است.
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26 شوت به طرف دروازه نیازمند!

پرسپولیسی‌ها فقط یک خواسته دارند

باید در آزادی بازی کنیم

 فرشاد احمدازده در بازی مقابل سپاهان هم در پست 
غیرتخصصی دفاع چپ به میدان و اتفاقاً بشدت تحت 
فشار بود و نمایش جالبی هم ارائه نکرد که می‌توان 
بخشی از این مسأله را عدم شناختش از وظایف و 

شگردهای آن پست دانست.
با این حال هواداران پرسپولیس کلاً در این فصل روی او 
متمرکز شده‌اند و خیلی از هواداران معتقدند هاشمیان 
حتماً باید این بازیکن را کنار می‌گذاشت و به هیچ وجه 

فیکس بازی کردنش در ترکیب را برنمی‌تابند.
 بسیاری از هواداران پرسپولیس اعتقاد دارند هاشمیان 
به‌جای اینکه وحید امیری را کنار بگذارد باید احمدزاده 
را بیرون می‌گذاشت اما سرمربی سرخ‌ها بدون توجه به 
این انتقادها نه‌تنها احمدزاده را از لیست خارج نکرد بلکه 
با وجود تعدد وینگرها از این بازیکن در پست غیرتخصصی 
بازی می‌گیرد.  احمدزاده هم دیروز مصاحبه مفصلی 
انجام داد و با تأکید بر اینکه هرجا مربی از او بخواهد 
بازی می‌کند ‌اما به‌نظر می‌رسد هدف از این مصاحبه که 
غالب حرف‌های احمدزاده در آن کلیشه‌ای است رو کردن 
مدرکی باشد دال بر اینکه این بازیکن سال قبل از پیشنهاد 
استقلال گذشته و به پرسپولیس آمده پس هواداران باید 

بیایند. کوتاه 
سایتی که این مصاحبه را با احمدزاده انجام داده نامه 
باشگاه استقلال به سپاهان برای جذب احمدزاده که 
مربوط به زمستان 1402 است را منتشر کرده تا فرشاد با 
مدرک ثابت کند از استقلال گذشته تا به پرسپولیس بیاید 

چون پرسپولیسی است.

او در بخشی از مصاحبه‌اش هم گفته: »من خیلی علاقه 
ندارم در مورد این مسائل صحبت کنم و هر کاری تا به 
حال کردم به‌خاطر عشق و علاقه به پرسپولیس و هواداران 
بوده اما بله، فصل قبل استقلال به من پیشنهاد داد و آقای 
جواد نکونام به من لطف داشتند. اما فقط همان یک‌بار 
نبوده و در سال‌های اخیر چند بار استقلال در دوران حضور 
سرمربیان مختلف برای توافق با من اقدام کرده اما من 
عاشق پرسپولیس هستم و حتی اگر در این تیم نباشم، 
نمی‌توانم کاری کنم که هواداران پرسپولیس از من ناراحت 
شوند. تا به حال به این مسائل اشاره نکرده بودم، اما هر 
آنچه کردم تنها به خاطر عشق و علاقه به پرسپولیس بوده 
و منتی نیست. اما بله، استقلال فصل قبل برای جذب 
من اقدام کرد و حتی نامه رسمی هم زد. اما من خودم 
علاقه‌مند بازگشت به پرسپولیس بودم و خیلی خوشحالم 

که برای این تیم بازی می‌کنم.«

پرسپولیس بازی را برد اما آمار را باخت و شاید به همین 
خاطر باشد که محرم نویدکیا از کیفیت تیمش راضی است 
و وحید هاشمیان با صراحت می‌گوید باید خیلی روی تیمش 
کار کند. واقعیت اینکه پرسپولیس در این مسابقه در هیچ 
یک از فکت‌های آماری برتر از حریفش نبود و تنها مثل 

سپاهان کارت قرمز نداشت.
پرسپولیس در این بازی مالکیت توپ را هم باخت. نکته‌ای 
که در فصول اخیر همواره در آن حرف اول را می‌زد و تیم 
اول یا نهایتاً دوم لیگ در این آیتم بود. مالکیت توپ در 
این بازی 62 به 38 به سود میزبان بود. این آمار ناشی 
از پاس‌های بیشتر بازیکنان سپاهان بود که عدد 466 به 
340 را ثبت کرد. در عین حال دقت شوت سپاهانی‌ها هم 
بالاتر بود و عدد 81.1 به 74.4 درصد ثبت شد ضمن اینکه 
بازیکنان میزبان در نبردهای تن به تن هم 52 به 48 درصد 

داشتند. برتری 

پرسپولیس در این بازی کمتر خطا کرد)10 به 12( اما بیشتر 
کارت زرد گرفت)3 به 2( اما آنچه می‌تواند در این آمارها مورد 

توجه قرار بگیرد تعداد شوت به دروازه و موقعیت گل بود.
در اتفاقی باورنکردنی که شاید یک رکورد منحصربه‌فرد به 
حساب بیاید سپاهان آمار 26 شوت به دروازه را ثبت کرد که 
بعید است تاکنون در تاریخ لیگ برتر تیمی علیه پرسپولیس 

رقم زده باشد.
نکته جالب اینجاست که در تاریخ پرسپولیس چنین آماری 
ثبت نشده و تنها در بازی رفت فینال لیگ قهرمانان آسیا 
2018 مقابل کاشیما آنتلرز تیم ژاپنی 20 شوت به سمت دروازه 

تیم برانکو زد که 8 تای آن در چهارچوب بود.
با این حساب آمار شوت به داخل چهارچوب پرسپولیس 
در این بازی هم می‌تواند یک رکورد باشد چرا که از 26 
شوت سپاهانی‌ها 7 تا داخل چهارچوب بود اما با کمی 
خوش‌شانسی و مقاومت مدافعان و نیازمند هیچ کدام از 

آنها گل نشد.
این در حالی است که پرسپولیس در این بازی 7 شوت به 
دروازه سپاهان زد که فقط دو تا از آنها در چهارچوب بود و 

یکی از آنها گل شد.
البته نکته اینجاست که بخش عمده‌ای از شوت‌های 
پرسپولیس به طرف دروازه سپاهان در دقایق پایانی و با 
ضدحملات سریع به دست آمد از جمله شوت اورونوف که 
به تیر دروازه حریف خورد یا شوت میلاد محمدی که در عین 
ناباوری گل نشد وگرنه پرسپولیس در 70 دقیقه ابتدایی به 
غیر از گل شوت به چهارچوب نداشت البته اگر ضربه سر 

کاظمیان را خارج از چهارچوب بدانیم.

پرسپولیس، سپاهان را شکست داد اما 
مهم‌ترین حرف و خواسته بازیکنان بعد 
از این بازی میزبانی در ورزشگاه آزادی بود.
بعد از فیفادی پرسپولیس باید از فولاد 
خوزستان میزبانی کند اما هیچ کدام از 
اعضای تیم پرسپولیس دوست ندارند باز 
هم در ورزشگاه شهرقدس میزبان باشند 
و مدام از مسئولان درخواست می‌کنند در 

ورزشگاه آزادی به میدان بروند.
 امید عالیشاه بدون اینکه حرفی از بازی با 
سپاهان بزند، گفت: »می‌خواهم به‌عنوان 
از مسئولانی  از جامعه فوتبال  عضوی 
که ورزشگاه آزادی را بازسازی می‌کنند 
بپرسم: آیا قصد ارائه جدول زمانی ندارید؟ 
کشورهای حاشیه خلیج فارس در شش 
ماه چهار یا پنج ورزشگاه می‌سازند، اما 
ما پنج سال است درگیر بازسازی آزادی 
هستیم.« او گفت: »یکی از دلایل ناکامی 
ما در فصل گذشته نبود ورزشگاه آزادی 
بود. فوتبال یعنی داشتن زیرساخت 
مناسب و بازی در ورزشگاهی که در شأن 
پرسپولیس باشد. وقتی خانه تیم را از او 
می‌گیرند، چه انتظاری می‌توان داشت؟ 

چرا بازسازی ساده‌ای که نهایتاً یک سال 
طول می‌کشد، در آزادی سال‌ها به طول 
انجامیده است؟ حداقل یک جدول زمانی 

ارائه شود.«
مرتضی پورعلی‌گنجی که مقابل سپاهان 
بازی نکرد فقط در این باره حرف زد: »از 
مسئولان محترم سؤال دارم در این چند 
سال که پرسپولیس باید در ورزشگاه 
بازی می‌کرد من متوجه  خانگی‌اش 
نمی‌شوم که چرا بازسازی آزادی طول 
کشیده است؟ الان سپاهان با این جمعیت 
در میزبانی خود مقابل ما قرار گرفت. 
اصاً بگویید ۲۰ هزار نفر بیایند ولی باید 

در زمین خانگی خودمان بازی کنیم.«
پورعلی‌گنجی ادامه داد: »با تمام احترام 
به ورزشگاه دستگردی و شهرقدس، توان و 
بزرگی پرسپولیس در ورزشگاه آزادی دوبرابر 
است و بچه‌ها دوبرابر انرژی می‌گیرند. 
اگر پارسال در آزادی بودیم قهرمان لیگ 
عوض می‌شد. امیدوارم امسال بتوانیم 
تمام بازی‌های خانگی‌مان را در ورزشگاه 

آزادی انجام بدهیم.«
علی علیپور که انگار آتش تندتری نسبت 
به همبازی‌اش داشت نیز گفت: »پیرو 
صحبت‌های پورعلی‌گنجی باید بگویم 
دسترسی تماشاگران به ورزشگاه آزادی 
آسان‌تر از دسترسی به ورزشگاه شهرقدس 

است. برای همین احتیاج داریم در 
ورزشگاه آزادی بازی کنیم. ورزشگاه هر 
شرایطی هم که داشت، تا این زمان 
بازسازی آن باید به پایان می‌رسید و تحویل 
فوتبال می‌شد. الان بازی در ورزشگاه 
شهرقدس هیچ کمکی به ما نمی‌کند، در 
مجموع انگار ما همیشه میهمان هستیم. 
جو بازی در آزادی برای تیم‌هایی که به 

آنجا می‌آیند، خیلی سنگین‌تر است.«
مهاجم گلزن سرخ‌ها همچنین گفت: 
»هواداران ما این خواهش را دارند و 
بازیکنان هم پیروی از این خواسته را از 
مسئولان مطرح می‌کنند که این مسأله 
حل شود. سال قبل هم اگر در ورزشگاه 
آزادی بازی کرده بودیم، نتایج تغییر 

می‌کرد.«
حسین کنعانی زادگان هم در میکسزون 
ورزشگاه نقش جهان گفت: »من یک 
سوال از شما دارم، می‌خواهم از شما 

بپرسم ورزشگاه خانگی ما کجاست؟ 
ورزشگاه آزادی‌. پارسال ما کجا بازی 
کردیم؟ اراک، قزوین، تختی هم بازی 

کردیم. اینطور نمی‌شود. 
من نمی‌دانم باید به چه کسی بگوییم. از 
مسئولین و هر کسی که هست خواهش 
می‌کنم بازی‌های ما را مثل پارسال نکنید 
و بگذارید در زمین خانگی خودمان بازی 
کنیم و اینکه شده ۵۰۰۰نفر یا ۲۰۰۰نفر 
باشند، نمی‌خواهیم پر بشود ولی در زمین 

آزادی در زمین خودمان بازی کنیم.«
او با تمجید از هواداران سپاهان ادامه 
داد:»واقعاً امروز لذت بردم سپاهانی‌ها و 
هواداران اینجا آمدند و در زمین خودشان 
بازی می‌کنند. از شما خواهش می‌کنم 
مخصوصاً رسانه‌ها که همیشه بودند 
و احترام گذاشتند و صحبت کردند، 
که  کنید  رسیدگی  می‌کنم  خواهش 
بتوانیم در ورزشگاه خانگی بازی کنیم.«

سندی که احمدزاده رو کرد تا نظر هواداران را تغییر دهد

1500 کلمه مصاحبه، بهانه انتشار پیشنهاد استقلال!

دل هواداران 
از این برد 
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برنده از 

زمین بیرون 
آمد

شکست دادن سپاهان در اصفهان و 
جلوی چشمان 60هزار هوادارش آن 
هم بعد از چهار باخت فصل قبل 
فوق‌العاده شیرین است بخصوص 
وقتی بدانیم تیم هاشمیان در هفته 
اول هم کیفیت مناسبی ارائه نداده 

هم نتیجه نگرفته بود.
شکست سپاهان به خاطر تمام 
کری‌های هواداران، تقابل‌های بیست 
سال اخیر این دو تیم و البته بیرون 
آمدن از فشار لازم بود بخصوص 
که لیگ بعد از این بازی بزرگ دو 
هفته تعطیل شده و اگر پرسپولیس 

شکست می‌خورد تیم با بحران به 
تعطیات می‌رفت و جمع کردن 
شرایط با توجه به حاشیه‌های نقل 
و انتقالات بسیار دشوار‌تر می‌شد 
که طبعا تأثیر منفی‌اش را روی تیم 

می‌گذاشت.
 در واقع هر طور نگاه کنید برد مقابل 
سپاهان برای پرسپولیس مثل یک 
اکسیر حیات دوباره بود تا در گام دوم 
چهره‌ای شادب پیدا کرده و با امید 
به روزهای آینده راهش را ادامه دهد 
اما سؤال اینجاست که وعده‌های 
هاشمیان و فلسفه تاریخی پرسپولیس 

کجای این ماجراست؟
واقعیت اینکه پرسپولیس در غالب 
دقایق بازی مقابل سپاهان یک تیم 
مدافع بود که فوتبال واکنشی بازی 
می‌کرد. پرسپولیس غالباً در نیمه 
خودی جمع شده، توپ را به حریف 
داده و به فکر ضدحمله بود که البته 

از این راه به گل رسید و برنده شد اما 
این مدل فوتبال در کجای فلسفه 
باشگاه بزرگ پرسپولیس و وعده‌های 

هاشمیان جای می‌گیرد؟
سرمربی جدید پرسپولیس در اولین 
مصاحبه‌اش روی ارائه فوتبال تهاجمی 
زمان  او در  ایستاد.  و  تأکید کرد 
بازیگری در اواخر دهه 70 بارها مقابل 
پرسپولیس بازی کرده و ذات فوتبال 
این باشگاه را خوب می‌شناسد. تیمی 
که بزرگی و پرافتخار بودنش را مرهون 
زلزله ناشی از فوتبال تهاجمی‌اش 
می‌دانست و اصاً به خاطر همان 
فوتبال تهاجمی طرفداران زیادی 

پیدا کرد.
پرسپولیس که روزگاری حریفانش را 
در زمین خود محبوس می‌کرد و در 
همان بیست دقیقه نخست میخش را 
می‌کوبید حالا یک تیم واکنشی است 
که منتظر اشتباه حریف می‌ماند 

تا ضربه نهایی را به پیکرش وارد 
کند. البته که این هم یک مدل و 
استراتژی منطقی و رایج است که در 
بسیاری از لیگ‌ها مورد استفاده قرار 
می‌گیرد اما معمولاً تیم‌های کوچک و 
کم‌هزینه که ستاره‌ای در ترکیب خود 
ندارند مقابل تیم‌های بزرگ از چنین 
روشی بهره می‌برند نه پرسپولیسی 
که با وجود نقایص اسکوادش چیزی 

از سپاهان کم ندارد.
کلی  نیمکت  روی  پرسپولیس   
بازیکن خوب داشت و آنهایی که 
در زمین بودند هم غالباً بازیکنان 
گرانقیمت و شناخته شده‌ای به 
حساب می‌آمدند. در واقع تیم 
هاشمیان برای ارائه فوتبال برابر 
با سپاهان و حتی برتر از میزبانش 
چیزی کم نداشت اما به شکل 
ناباورانه‌ای در زمین خودش جمع 
شد، دفاع کرد و منتظر اشتباه 

حریف ماند تا به خواسته‌اش 
. سد بر

حالا که سه امتیاز حاصل شده 
شاید بسیاری از هواداران سختگیر 
پرسپولیس هم به این استراتژی و 
روش بازی خرده‌ای نگیرند اما واقعاً 
ته دل همین هواداران هم از این 
برد خنک نشده و هیچ کس راضی 
نیست که با فوتبال تدافعی و مدلی 
که اصلاً با ذات و فلسفه پرسپولیس 
همخوانی و تناسب ندارد برنده از 

زمین بیرون آمد.
وحید هاشمیان در مصاحبه بعد 
از بازی تأکید کرد برای 15 دقیقه 
نخست برنامه داشتند اما آنچه 
مه  نا بر ینکه  ا ست  ا مشخص 
پرسپولیس چه قبل از گل برتری چه 
بعد از آن تغییری نکرد و مشخص بود 
تیم او چه چیزی از بازی می‌خواهد.

با این حال شاید بسیاری به نقشه 
و تدبیر کادر فنی پرسپولیس احترام 
گذاشته و حتی به خاطر اینکه دقیقاً 
می‌دانستند از بازی چه می‌خواهند 
از آن ستایش کنند اما واقعیت اینکه 
همان نقشه هم اصاً خوب اجرا 

نشد و چنانچه از آن همه موقعیت 
سپاهان یکی یا دو تا گل می‌شد همه 
چیز بهم می‌ریخت و این نقشه و این 
مدل بازی تبدیل به بدترین روش و 

بدترین مدل بازی می‌شد.
واقعیت اینکه پرسپولیس به این برد 
نیاز داشت تا سرپا شود و جانی بگیرد 
اما در هیچ دوره‌ای به خاطر نداریم 
این تیم تا این حد متمرکز روی دفاع 
و ضدحمله باشد و شبیه تیم‌های 

کوچک و بی‌ستاره بازی کند.
محرم نویدکیا بعد از باخت تیمش از 
مدل بازی و کیفیت تیم خود راضی 
بود اما هاشمیان با وجود پیروزی 
و کسب سه امتیاز حیاتی بیشتر 
روی ایرادهای تیمش تأکید کرد تا 
مشخص شود پیروزی این مدلی 
و با این کیفیت که در فاز دفاعی 
ایرادهای فراوانی داشت حتی به دل 
سرمربی پرسپولیس هم نچسبیده و 
تنها حکم مسکنی موقت را داشته 
است که نمی‌تواند در ادامه راه 
هواداران را راضی نگه دارد و تیم این 
فصل را به پرسپولیس رؤیایی ذهن 

آنها نزدیک کند.

5 تعویضی که پرسپولیس را خطرناک کرد
با وجود مدل و استراتژی بازی غیرمعمول پرسپولیس که با ذات تاریخی 
این تیم همخوانی و سنخیت نداشت تغییرات حین بازی و تعویض‌های 
هاشمیان در جهت وارد کردن ضربه نهایی به حریف قابل تحسین بود.

سروش رفیعی، تیوی بیفوما، اوستون اورونوف، رضا شکاری و میلاد 
محمدی به عنوان بازیکنان تعویضی همگی در ضدحمات ویرانگر 
دقایق پایان نقش عمده‌ای داشتند و حضورشان در میدان به چشم آمد.
سروش رفیعی در حفظ و چرخش توپ و البته تغییر شیفت بازی از دفاع 
به حمله در آن لحظات بحرانی عملکرد فوق‌العاده‌ای داشت، بیفوما 
با حفظ توپ در زمین حریف، چرخش‌های بموقع و کارهای ترکیبی 
موقعیت‌های بسیار خوبی برای هم تیمی‌هایش ساخت، اورونوف هم 
از تکنیک خود سود برد و یک بار تیر دروازه سپاهان را لرزاند، شکاری 
تا آستانه گلزنی و گرفتن اخراجی از تیم سابقش پیش رفت و میلاد 
محمدی ضمن استحکام بخشیدن به دفاع چپ و مقابله با ایوان سانچز 
می‌توانست زننده گل دوم تیمش باشد و این یعنی که همه تعویض‌ها 

درست و بموقع انتخاب و انجام شدند. هاشمیان وعده »پرسپولیس تهاجمی« را فراموش کردهاشمیان وعده »پرسپولیس تهاجمی« را فراموش کرد

برد بزرگبرد بزرگ به سبک تیم‌های کوچک! به سبک تیم‌های کوچک!
نگاه

 محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

سوژه

درخواست رسمی پرسپولیس

 تلاش کنید تا در آزادی 
میزبانی کنیم

بعد از درخواست‌های متعدد بازیکنان پرسپولیس 
دیروز رئیس هیأت مدیره این باشگاه هم مسأله را 
ح کرد که این تیم باید بعد از فیفادی در  رسماً مطر
آزادی بازی کند: »از تمامی عزیزان می‌خواهیم که 
میزان تلاش خود را بیش از گذشته افزایش دهند تا 
چه تیم پرسپولیس و چه استقلال بتوانند بازی‌های 

خود را در آزادی برگزار کنند.«
پیمان حدادی ادامه داد: »طبیعتاً فوتبال با حضور 
تماشاگران جذاب‌تر است و حضور بیشتر هواداران در 
ورزشگاه، جذابیت بازی‌ها را افزایش می‌دهد. طبق 
وعده‌ها، امیدواریم از یکی‌دو ماه آینده بتوانیم تمام 
مسابقات خود را در ورزشگاه آزادی برگزار کنیم. عمده 
بازسازی‌های موردنظر در ورزشگاه تا این لحظه انجام 
ع  شده و خواهشمندیم مابقی بازسازی‌ها نیز در اسر
وقت به اتمام برسد تا هر دو تیم بتوانند هرچه سریع‌تر 

در آزادی به میدان بروند.«
وی در ادامه به تأثیر عدم حضور در ورزشگاه آزادی بر 
نتایج تیم اشاره کرد و افزود: »کارشناسان معتقدند 
بخشی از امتیازاتی که در نیم‌فصل اول از دست 
دادیم به دلیل نبودن در ورزشگاه آزادی بوده است. 
با این حال باید از مسئولان ورزشگاه‌ها مانند ورزشگاه 
تختی و قدس نیز تشکر کنیم که امکانات لازم را فراهم 
کردند. به‌عنوان کادر مدیریتی باشگاه پرسپولیس 
از تمامی مسئولان به‌ویژه وزارت ورزش، تقاضا داریم 
بتوانیم مسابقات خود را بزودی در ورزشگاه آزادی 

برگزار کنیم.«


